



张全景：学习研究毛泽东思想是长期任务（4）

中共中央组织部原部长 张全景

2010-2-11 9:45:49

来源：《红旗文稿》

打印本页

关闭窗口

最近，我还看到一篇文章，说毛主席在计划生育上犯了两大错误，一是批判马寅初，二是鼓励多生孩子。这完全不符合事实。1920年，毛主席给蔡和森的信中就提出控制人口问题。新中国成立后，50年代就提出节育，“计划生育”就是毛主席提出来的。他主持制定的《1956年到1967年全国农业发展纲要》中就有“提倡有计划地生育子女”。在康生、陈伯达批判马寅初后，毛主席在会上讲：“还是马寅初的办法好”。他针对某些人因中国人多，存在悲观情绪；美国领导人也攻击我们说，中国人太多，革命虽然胜利了，但还会失败的论调，提出“一要乐观，不要悲观；二要控制”。

这里只是说了几个例子。像这样混淆是非的事还有不少，我们要保持警惕，办法就是认真学习研究毛泽东思想，学习党史和现代史，这样就能更好地识别某些人的谎言。

五、认真学习研究毛泽东思想，才能抵御国际敌对势力分化、西化我们的图谋

国际敌对势力从来没有放弃过颠覆社会主义国家、消灭社会主义制度的企图。特别是当前国际共产主义运动处于低潮的情况下，他们更是乘机加紧推行“和平演变”战略，打着“自由、平等、人权”的旗号，通过报刊、广播、电视、网络等多种媒体，运用各种手段对我们的正义事业造谣诬蔑。他们还收买国内“持不同政见者”和搞资产阶级自由化的人，企图通过这些人的颠覆无产阶级专政，改变我国的社会主义制度。在策略手段上，他们感到“西化”、“分化”还不够，又加上“淡化”（政治）、“腐化”（干部）、“丑化”（领袖）、“溶化”（马列）。他们认为关键是要动摇共产党的“四信”（信仰、信念、信心、信任），“四信”动摇了，中国特色社会主义旗帜也就倒了。毛泽东思想深刻揭示了社会主义必然胜利，资本主义必然灭亡的历史规律，是我们抵制“西化”、“分化”的锐利思想武器。认真学习研究毛泽东思想，对于我们坚定理想信念，在思想上筑起抵御“和平演变”的钢铁长城，坚定不移地走中国特色社会主义道路，具有重要作用。

“以史为镜，可以知兴替”。毛泽东思想过去是中国革命的旗帜，今后也是中国特色社会主义建设事业的旗帜。我们要紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围，认真学习研究马列主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想和科学发展观，学习、运用马克思主义的立场、观点和方法，研究新情况，解决新问题，不断把我们的事业推向前进！

